
 

 

ΑΡΧΗ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 81/2004(59)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ     

ΤΟΠΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «COAST FM » 
 

Ημερομηνία Απόφασης: 4 Ιουλίου 2005       

  

 

Ενώπιον: κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, Aντιπροέδρου,  

Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου διερευνά 

αυτεπάγγελτα, την από μέρους του σταθμού πιθανή παράβαση του άρθρου 23(2) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

 

Το άρθρο 23(2) αναφέρει :  

«23.―(2) Όταν η άδεια χορηγείται σε εταιρεία, δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε 

τροποποίηση στο ιδρυτικό έγγραφο ή στο καταστατικό της εταιρείας ούτε  

οποιαδήποτε μεταβίβαση ή άλλη συναλλαγή αναφορικά με τις μετοχές της 

χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Aρχής…». 

 

Η διερεύνηση προέκυψε ύστερα από αίτημα της υπό αναφορά εταιρείας, προς την 

Αρχή, ημερομηνίας 6.4.2004 για μεταβίβαση μετοχών. Συγκεκριμένα, η 

δικηγόρος της εταιρείας «RADIO ROADHOUSE LTD», ιδιοκτήτριας εταιρείας 

του ραδιοφωνικού σταθμού τοπικής κάλυψης στη Λεμεσό «COAST FM», κα. 

Φοίβη Χριστοδούλου, (η οποία ήταν και μέτοχος στην εν λόγω εταιρεία), ανέφερε 

στην επιστολή της ημερομ.6.4.2004, τα ακόλουθα:  
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«Αναφέρομαι στην άδεια σας για ίδρυση εγκατάσταση και λειτουργία του πιο πάνω 

ραδιοσταθμού και σας πληροφορούμε ότι εκ παραδρομής δεν αποταθήκαμε κοντά 

σας για εξασφάλιση άδειας μεταβίβασης μετοχών ως επίσης έκδοσης νέων μετοχών 

σε νέους μετόχους. 

 

Απολογούμαστε για την μη τήρηση της εν λόγω τυπικότητας και με την παρούσα 

αιτούμαστε έγκριση των γενομένων μεταβιβάσεων και έκδοσης νέων μετοχών. Οι 

τρεις από τους τέσσερεις αρχικούς μετόχους, (ως το Πιστοποιητικό Μετόχων ημερ. 

16.1.2004) μεταβίβασαν μετοχές ως ακολούθως: 

Η Μαρία Αναστασίου μεταβίβασε τις 250 μετοχές που κρατούσε στον Σωτήρη 

Ψαρά. 

 Η Όλγα Λουκαίδου μεταβίβασε τις 250 μετοχές που κρατούσε επίσης στον  

Σωτήρη Ψαρά. 

Η Φοίβη Χριστοδούλου μεταβίβασε από 25 μετοχές στους Symonds, Thorpe, 

Glanfield, Co-Richards & Cook και 125 στον Σωτήρη Ψαρά, ο οποίος έγινε 

μέτοχος με 625 μετοχές. Στη συνέχεια μετά την έκδοση νέων μετόχων ο Ψαράς 

έλαβε ακόμη 875 μετοχές, ήτοι σύνολο 1,500. 

 

Επίσης ζητούμε άδεια για την αύξηση του εκδοθέντος κεφαλαίου της εταιρείας από 

Λ.Κ.10,000.- σε Λ.Κ.60,000.- η οποία έγινε στις 23/10/2001 και την έκδοση στις 19 

Μαρτίου 2002 50,000 νέων μετοχών. 

 

Μετά την έκδοση των νέων μετόχων και τις πιο πάνω μεταβιβάσεις μετοχών η νέα 

λίστα μετόχων της εταιρείας έχει διαμορφωθεί ως ακολούθως: Εσωκλείεται το νέο 

και τελευταίο Πιστοποιητικό Μετόχων ημερ. 07/03/03. 

-Ανδρέας Τρίττης   15,000 μετοχές  

 Συνταξιούχος 

50, Λάμπρου Κωνσταντάρα 

Κ.Πολεμίδια 

4156 Λεμεσός 

-Γεώργος Σοφοκλέους  14,000 μετοχές 

 Εστιάτορας 

Πισσούρι 

Λεμεσός  

-Νίκος  Παναγίδης   13750 μετοχές 

 Διαχειριστής εστιατορίου  

38, Βρυσιήδος 

Κάψαλος 

3087 Λεμεσός 
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-Σωτήρης Ψαράς   1500 μετοχές 

 Αρχιτέκτονας  

77, Λεοντίου Μαχαιρά 

3025 Λεμεσός 

-Πέτρος Οικονομίδης  500 μετοχές 

 Λογιστής 

17, Γρ. Ξενοπούλου 

3300 Λεμεσός 

 -Μιχάλης Χατζηκωνστάντας 250 μετοχές 

 Δικηγόρος 

5, Ατλαντίδος 

Λεμεσός  

-David Ronald Symonds   1,500 μετοχές 

-John Thorpe               1,500 μετοχές 

-Sara Jane Cook              1,500 μετοχές 

-Jo Corben-Richards            1,500 μετοχές 

-Nigel Steward Glanfield            1,500 μετοχές 

-Patricia Margaret Jackson 1,500 μετοχές 

-Michelle Elaine Turner-Thorpe   1,500 μετοχές 

-Michael George Bevis           1,500 μετοχές  

-Jean Edith Bearda            1,500 μετοχές  

-Elizabeth Rose Jackson           1,500 μετοχές 

 

Οι ένορκοι Δηλώσεις, και άλλα σχετικά έγγραφα θα σας αποσταλούν το 

συντομότερο. 

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία είμαι στη διάθεση σας.»   

 

Κατόπιν σχετικής απόφασης, η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 27.8.2004 έθεσε 

ενώπιον του σταθμού την πιθανή παράβαση για την υποβολή οποιονδήποτε  

εξηγήσεων και / ή παραστάσεων, και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού να 

δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση της υπόθεσης. 

Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα 

στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα είναι 

υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντηση του 

σταθμού. 
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Οι διερευνώμενες παραβάσεις οι οποίες τέθηκαν ενώπιον του σταθμού εκτίθεται 

παρακάτω:  

 

H ιδιοκτήτρια εταιρεία του τοπικού ραδιοφωνικού σταθμού «COAST 

FM», «RADIO ROADHOUSE LTD», με επιστολή ημερομ. 6.4.2004 της 

δικηγόρου της εν λόγω εταιρείας, κας Χριστοδούλου, πληροφόρησε την 

Αρχή ότι προέβηκε στην (α) μεταβίβαση του 75% συνολικά του μετοχικού 

της κεφαλαίου, (β) αύξηση του εκδοθέντος κεφαλαίου από Λ.Κ.10,000 σε 

Λ.Κ.60,000, και (γ) έκδοση 50,000 νέων μετοχών, κατά παράβαση του 

άρθρου 23(2) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η εταιρεία «RADIO ROADHOUSE LTD», με επιστολή του Διευθυντή της, κ. 

David Symonds, ημερομ. 27.9.2004, ανέφερε τα ακόλουθα:  

 

«We write to acknowledge receipt of your letter dated 27
th

  August, 2004. This 

letter, although sent by registered post, was not received at our radio station until 

last Wednesday 22
nd

 September and it was brought to my attention on Friday. 

 

The matter is now receiving my urgent attention and we will reply in full within 

the next few days.»   

 

Ακολούθως, στις 29.9.2004, λήφθηκε στην Αρχή επιστολή ημερομ. 28.9.2004, 

της κας Φοίβης Χριστοδούλου (δικηγόρου της πιο πάνω εταιρείας), στην οποία 

αναφέρονταν τα ακόλουθα:  

 

«Σε συνέχεια της επιστολής μας ημερ. 6.4.2004 και προς απάντηση της επιστολής 

σας προς τους πελάτες μας «COAST FM» ημερ. 27.8.04 σας πληροφορούμε ότι οι 

πελάτες μας δεν θα μπορέσουν να παρευβρεθούν ενώπιον σας κατά την εξέταση της 

υπόθεσης και αν’ αυτού με εξουσιοδότησαν όπως υποβάλω τις εξηγήσεις μου για 

την παράλειψη να αποταθούν κοντά σας για εξασφάλιση άδειας μεταβίβασης 

μετοχών ως επίσης έκδοσης νέων μετοχών σε νέους μετόχους. 

 

Λόγω του ότι πριν την λήψη οποιασδήποτε ενέργειας σε σχέση με την έκδοση ή 

μεταβίβαση ή έκδοση μετοχών ελαμβάναμε κατόπιν αίτησης μας άδεια από την 

Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου όσον αφορά την συμμετοχή των αλλοδαπών μετόχων 

στην εταιρεία (αντίγραφο εσωκλείεται) και εν συνεχεία καταχωρώντας τις σχετικές 

φόρμες στο γραφείο της Εφόρου Εταιρειών αυτές εγίνοντο αποδεκτές χωρίς όρους 



 

 

5 

και αναφορά σε εξασφάλιση προηγούμενης αδείας από το Τμήμα σας, εμείναμε με 

την εντύπωση ότι η όλη διαδικασία έγινε νομότυπα. 

 

Λόγω των ως άνω και εκ παραδρομής δεν αποταθήκαμε κοντά σας για εξασφάλιση 

άδειας μεταβίβασης μετοχών ως επίσης έκδοσης νέων μετοχών σε νέους μετόχους. 

Προφανώς η εν λόγω παράλειψη δεν ήταν σκόπιμη και έγινε χωρίς πρόθεση για 

καταστρατήγηση του σχετικού νόμου. 

 

Απολογούμαστε για την μη τήρηση της εν λόγω τυπικότητας την οποία η Εταιρεία 

δηλώνει ότι οπωσδήποτε θα τηρήσει στο μέλλον. 

 

Ευελπιστούμε ότι θα επιληφθείτε του θέματος με επιείκεια και λάβετε επίσης  υπόψη 

ότι είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει η εν λόγω παρατυπία εκ μέρους των πελατών 

μου. 

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία είμαστε στη διάθεση σας.»  

 

Εν συνεχεία, ο κ. David Symonds, απέστειλε στην Αρχή νέα επιστολή 

ημερομηνίας 29.9.2004, η οποία λήφθηκε στην Αρχή στις 7.10.2004, και στην 

οποία αναφέρονταν κατά λέξη τα ακόλουθα: 

 

« Ι have now had an opportunity to study in full the implications of your letter 

dated 27
th

 August 2004. I very much regret that this Company has breached 

procedural regulations, and I want to assure you that extreme vigilance will be 

exercised in the future. At this stage I think it would be helpful to provide you with 

a brief history of events, with an explanatory note where necessary.   

 

1) Radio Roadhouse Limited was incorporated on January 16
th

, 2001, with a 

view of obtaining a local radio license for the district of Limassol. 

Capitalisation was nominal, at ₤ 1,000. 

 

2)  The license was granted on 20
th

 September, 2001. Over the next few 

months it self evidently became necessary to increase the capital of the 

Company in order to meet the cost of getting the station on air. Phoebe 

Christodoulou, our Company Secretary (who is also a lawyer), was 

charged with the task of obtaining approval for the issued share capital to 

be raised to ₤ 60,000. This was certified by the Registrar of the Companies 

on 8
th

 April 2002. Cost FM commenced transmission on  April 15
th

. I quite 

naturally assumed that all procedural requirements had been fully 

complied with. 
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3) There was a further, minor adjustment to the Company’s structure on 7
th

 

March, 2003. This occurred because I wanted to reward an employee, 

Andria Kyriakides, for exceptional service. Ms Christodoulou was 

instructed to increase the authorized share capital by 5% and the 

additional shares were issued in Ms Kyriakides’ name. The process was 

duly certified by the Registrar and, once again, I assumed that all 

procedural obligations had been fully discharged. 

 

You will be very aware that a radio station is a dynamic organization which 

should be permitted to exercise a flexible response to changing trends or 

economic circumstances. Despite the difficulty we have had in understanding 

official communications written in Greek, we should have been more aware that 

we required your sanction before implementing these changes. 

 

We have served our community well for almost three years, and we want to 

continue our mission to provide first class entertainment in a new, more 

cosmopolitan Cyprus. I assure you, Sir, that ours is a thoroughly ethical 

Company; in future you will receive full notification of any proposed amendments  

to our agenda.» 

 

Ακολούθως, η κα. Φοίβη Χριστοδούλου απέστειλε προς την Αρχή επιστολή με 

ημερομηνία 19.5.2005, η οποία λήφθηκε στην Αρχή στις 26.5.2005, και στην 

οποία αναφέρονταν τα ακόλουθα: 

 

«Σε συνέχεια της επιστολής μου ημερ. 06.4.04, σας πληροφορώ ότι στις 3.3.03 έγινε 

αύξηση του ονομαστικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά Λ.Κ.3,158 και την ίδια 

ημέρα παραχωρήθηκαν 3,158 μετοχές στην Άνδρια Έλενα Κυριακίδη. 

 

Επισυνάπτεται το Πιστοποιητικό Μετόχων ημερ. 07.03.03, ως επίσης και άλλες 

φόρμες που αφορούν την εταιρεία (αύξηση κεφαλαίου, έκδοση κεφαλαίου, 

μεταβιβάσεις) και εστάλησαν στον Έφορο Εταιρειών. 

 

Παρακαλώ σημειώστε ότι η εταιρεία PH. CHRISTODOULOU SERVICES LTD 

έχει παραιτηθεί από Γραμματέας της εταιρείας.» 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και 

περιστατικά, τα οποία περιέχονται στις γραπτές εξηγήσεις του σταθμού, και 

κρίνουμε ότι: 
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Η ιδιοκτήτρια εταιρεία του ραδιοφωνικού σταθμού τοπικής κάλυψης στη Λεμεσό 

«COAST FM», «RADIO ROADHOUSE LTD», προέβη στα ακόλουθα:  

(α) μεταβίβαση του 75% συνολικά του μετοχικού της κεφαλαίου, (β) αύξηση του 

εκδοθέντος κεφαλαίου της από Λ.Κ.10,000 σε Λ.Κ.60,000, και (γ) έκδοση 50,000 

νέων μετοχών, χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Αρχής, κατά παράβαση 

του άρθρου 23(2) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), δυνάμει του οποίου:  

 

«23.―(2) Όταν η άδεια χορηγείται σε εταιρεία, δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε 

τροποποίηση στο ιδρυτικό έγγραφο ή στο καταστατικό της εταιρείας ούτε  

οποιαδήποτε μεταβίβαση ή άλλη συναλλαγή αναφορικά με τις μετοχές της 

χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Aρχής. 

 Νοείται ότι, στην περίπτωση αδειούχου εταιρείας της οποίας οι τίτλοι έχουν 

εισαχθεί στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, συγκατάθεση της Αρχής 

απαιτείται για μεταβίβαση ή άλλη συναλλαγή, εφόσον μέτοχος που κατέχει 

πέραν του 5% του μετοχικού κεφαλαίου της αδειούχου εταιρείας μεταβιβάζει, 

σε μια ή περισσότερες συναλλαγές, πέραν του 40% των μετοχών του ή εφόσον 

πρόσωπο αποκτά σε μια ή περισσότερες συναλλαγές ποσοστό πέραν του 5% 

του μετοχικού κεφαλαίου της αδειούχου εταιρείας.» 

 

Παρά το γεγονός ότι από τις προαναφερθείσες επιστολές της δικηγόρου της 

εταιρείας, κας Φοίβης Χριστοδούλου, και του διευθυντή της εταιρείας, κ. David 

Symonds, προκύπτει η παραδοχή των παραβάσεων ως ο Πίνακας Α, η Αρχή δεν 

αποδέχεται τους ισχυρισμούς, τους οποίους προβάλλει ως δικαιολογία, η υπό 

αναφορά εταιρεία, για τη μη συμμόρφωση της με τον περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμο 7(Ι)/1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα).  

 

Συγκεκριμένα, η Αρχή δεν αποδέχεται τους ισχυρισμούς της κας. Φοίβης 

Χριστοδούλου, οι οποίοι περιέχονται στην επιστολή της ημερομ. 28.9.2004, ήτοι 

ότι τους δημιουργήθηκε η εντύπωση ότι η όλη διαδικασία έγινε νομότυπα καθότι: 

(ι) όσον αφορά την συμμετοχή των αλλοδαπών μετόχων στην εταιρεία, πριν τη 

λήψη οποιασδήποτε ενέργειας σε σχέση με την έκδοση ή μεταβίβαση μετοχών 

ελάμβαναν κατόπιν αίτησής τους άδεια από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, 

και (ιι) για το λόγο ότι καταχωρώντας τις σχετικές φόρμες στο γραφείο της 

Εφόρου Εταιρειών αυτές γίνονταν αποδεκτές χωρίς όρους και αναφορά σε 

εξασφάλιση προηγούμενης άδειας από την Αρχή.  
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Η Αρχή, υπογραμμίζει, ότι η εταιρεία «RADIO ROADHOUSE LTD», και οι 

εκπρόσωποι αυτής, όφειλαν να γνωρίζουν τη σχετική Νομοθεσία, και τις βασικές 

πρόνοιες αυτής. Η Αρχή επιπλέον, τονίζει, ότι άγνοια της υπό αναφορά  

Νομοθεσίας, δεν μπορεί να αποτελεί επαρκή δικαιολογία για παραβίασή της. 

Σημειώνεται,  ότι η Αρχή δίδει ιδιαίτερη έμφαση στην τήρηση των προνοιών του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), και ιδιαίτερα σε θέματα που αφορούν το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς των σταθμών.   

 

Περαιτέρω, επισημαίνεται, ότι  από το περιεχόμενο της επιστολής του διευθυντή 

της εν λόγω εταιρείας, ημερομηνίας 29.9.2004, καθώς και της επιστολής της κας 

Φοίβης Χριστοδούλου, ημερομηνίας 19.5.2005, προκύπτει ότι η εταιρεία 

«RADIO ROADHOUSE LTD», προέβη και σε άλλες συναλλαγές αναφορικά με 

τις μετοχές της, χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Αρχής, και οι οποίες 

περιήλθαν στην αντίληψη της Αρχής σε αρκετά μεταγενέστερο στάδιο κατά την 

εξέταση της παρούσας υπόθεσης. 

 

Επίσης, σημειώνεται ότι, η εταιρεία «RADIO ROADHOUSE LTD», όχι μόνο δεν 

ζήτησε εκ των προτέρων την έγκριση της Αρχής για τις συγκεκριμένες 

μεταβιβάσεις και συναλλαγές, ως όφειλαν σύμφωνα με τον Νόμο, αλλά ούτε και 

εκ των υστέρων υπόβαλε τα απαραίτητα έγγραφα προς την Αρχή, ούτως ώστε να 

ελεγχθεί κατά πόσον οι εν λόγω αλλαγές στο ιδιοκτησιακό καθεστώς της 

εταιρείας συνάδουν και συμμορφώνονται πλήρως με όλες τις διατάξεις του 

άρθρου 19 του προαναφερθέντος Νόμου.  

 

Εν όψει των ανωτέρω η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις 

του άρθρου 23(2) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/1998 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

   

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3 (2)(ζ) του προαναφερθέντος 

Νόμου, έχει δώσει στο σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορεί να 

προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων.  

  

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στο 

σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 
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Η Αρχή καλεί τον σταθμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις απόψεις του 

εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δέκα τέσσερις (14) μέρες από 

την λήψη της παρούσας. Σε περίπτωση που δεν ληφθεί απάντηση μέσα στην πιο 

πάνω προθεσμία, η Αρχή θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

 

 

 

 

 (ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ) 

             Πρόεδρος 

             Αρχής  Ραδιοτηλεόρασης  Κύπρου 

 

 
Κ.Μ. 
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ΑΡΧΗ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 81/2004(59)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ     

ΤΟΠΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «COAST FM » 
 

Ημερομηνία Απόφασης: 25 Ιανουαρίου, 2006       

  

 

Ενώπιον: κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, Aντιπροέδρου,  

Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στις 4 Ιουλίου 2005 η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αποφάσισε ότι στην 

παρούσα υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις του άρθρου 23(2) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Το ως άνω άρθρο αναφέρει τα εξής: 

«23.―(2) Όταν η άδεια χορηγείται σε εταιρεία, δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε 

τροποποίηση στο ιδρυτικό έγγραφο ή στο καταστατικό της εταιρείας ούτε  

οποιαδήποτε μεταβίβαση ή άλλη συναλλαγή αναφορικά με τις μετοχές της χωρίς την 

προηγούμενη συγκατάθεση της Aρχής…». 

 

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στο σταθμό το 

δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την 

κρίση της, επιβαλλομένων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στο 

σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 
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Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 13/12/2005 κάλεσε τον σταθμό, εάν επιθυμεί, 

όπως υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα 

σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε 

περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω 

προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή 

κυρώσεων. 

 

Ο ραδιοφωνικός σταθμός «COAST FM», με επιστολή του διευθυντή της, κ.David 

Symonds, ημερομ.27/12/2005, ανέφερε τα ακόλουθα, εκ μέρους του σταθμού, 

κατά λέξη: 

 

«I wish to refer to the above subject and in particular to your letter of 13/12/05 

and to inform you as follows: 

 

I affirm and repeat what has been explained to you in my letter of 29/11/04 and I 

would like once more to stress that it has never been our intention to act in 

contravention of the provisions of the law or of the regulations currently in force. 

 

Although ignorance of the law does not generally constitute a defense, in this 

specific instance I believe it does because we arrived at the situation 

unintentionally whilst pursuing our bona fide objectives to abide by the law and to 

do everything according to the local regulations. 

 

Unfortunately - as foreigners unfamiliar with local laws and regulations - we 

made the mistake  of entrusting  our lawyer, Mrs Phoebe Christodoulou, who was 

also our Company Secretary, to take care of all formalities in the sincere belief  

that she would do so. In the event, she did not.   

 

I should like to bring to your attention the fact that Mrs Phoebe Christodoulou is 

no longer an officer of this Company, nor its legal advisor. Her services were 

dispensed with as a direct result of the irregularities which you have brought to 

our attention and we have now engaged the services of Totalserve Management to 

advice us on all legal, administrative and financial matters. Mrs Melina 

Dionysiou, a legal consultant, will contact you in due course to try and bring your 

file up to date with all missing affidavits and applications. 
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I have no further comment to make at this time and no further arguments to put 

forward in response to your letter of 13/12/05 and in effect to your decision of 

4/7/05. The only mitigating factor that I should like to lay before you is the fact 

that we have always acted in good faith and we were under the impression that 

when we instructed our lawyer to proceed with changes to the shareholding 

structure of the company, she did so in accordance with the law. 

 

I would kindly ask you to be lenient whilst examining our case and I want to 

assure  you  that we will do all we can to bring redress to the matter, so that 

everything is resolved in the soonest possible time. We will also exercise extreme 

vigilance in the future. 

 

Thanking you in advance. » 

         

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε υπόψη της όλα τα ενώπιον της 

στοιχεία και περιστατικά, συμπεριλαμβανομένων των γραπτών εξηγήσεων του 

σταθμού για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσω των οποίων εκφράζεται η 

απολογία και η μεταμέλεια του σταθμού, καθώς επίσης και τη σοβαρότητα των 

παραβάσεων, κρίνει και αποφασίζει όπως επιβάλει στο σταθμό το διοικητικό 

πρόστιμο των Λ.Κ.500, για τις παραβάσεις του άρθρου 23(2) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Διευκρινίζεται ότι, η πιο πάνω ποινή αφορά τις συγκεκριμένες παραβάσεις οι 

οποίες εκτίθενται στον Πίνακα Α, ημερομηνίας 5.7.2004, και όχι τις 

μεταγενέστερες συναλλαγές στις οποίες προέβη η εταιρεία «RADIO 

ROADHOUSE LTD» αναφορικά με τις μετοχές της. 
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Ο σταθμός καλείται να εμβάσει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου το 

διοικητικό πρόστιμο των 500 Λ.Κ. που του έχει επιβληθεί μέσα σε τριάντα (30) 

μέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της παρούσας απόφασης. 

 

 

 

 

 

  (NIKOΣ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ) 

            Πρόεδρος 

                      Αρχής  Ραδιοτηλεόρασης  Κύπρου 

 

 

 

 
 


